



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE
PROFESSOR(A) SUBSTITUTO(A)**

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 23, DE 05 DE MARÇO DE 2024

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano (IFSERTÃO/PE), no uso de suas atribuições legais e atendendo ao disposto na Lei nº 8.745/93 e suas alterações, torna pública a retificação nº 01 do Edital nº 23/2024, publicado na página 55, Seção 03, no Diário Oficial da União em 07 de março de 2024.

1. No Quadro 2, das vagas por área e titulação exigida.

Onde lê-se:

Área de atuação	Titulação exigida	Período de contratação	Regime de trabalho	Previsão de contratação	Vagas			
					AC ¹	PCD ²	PPP ³	Total
Atendimento Educacional Especializado	Licenciatura em Educação Especial ou Licenciatura em Educação Inclusiva ou Licenciatura em Pedagogia com Pós-graduação lato sensu em Educação Especial ou em Educação Inclusiva ou em Psicopedagogia ou em Atendimento Educacional Especializado	12 meses	40h	imediate	1	0	0	1



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO

Leia-se:

Área de atuação	Titulação exigida	Período de contratação	Regime de trabalho	Previsão de contratação	Vagas			
					AC ¹	PCD ²	PPP ³	Total
Atendimento Educacional Especializado	Licenciatura em Educação Especial ou Licenciatura em Educação Inclusiva ou Licenciatura com Pós-graduação em Educação Especial ou em Educação Inclusiva ou em Atendimento Educacional Especializado	12 meses	40h	imediate	1	0	0	1

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora